光市記者発表資料

平成28年8月4日

件 名

「第24回おっぱいまつり2016」終了後のHUGベアの使用について

1 内容

「第24回おっぱいまつり2016」のイベントで使用する、おっぱい応援 団(協賛企業)から提供いただいた大きなクマのぬいぐるみ(HUGベア)に ついて、おっぱい都市宣言の趣旨をPRすることを目的に、おっぱいまつり終 了後、貸出・展示します。

※「HUGベア」解説

内

※240cm大のクマのぬいぐるみで、おっぱい応援団(おっぱい都市宣言に賛同し、おっ ぱいまつりに協力いただいた県内・外の企業)の有志に提供いただき、当日のイベントで使用 します。

おっぱい都市宣言は、光市に住むすべての人がふれあいの子育て「みつめ」だきしめ かた りあう」を共有し、母と子と父そして人にやさしいまちづくりを進めていこうという想いが込 められた宣言です。

このHUGベアは、思わず抱きしめたくなる姿をしている大きなぬいぐるみです。ふれるこ とで、抱きしめることの大切さを感じ、「みつめ だきしめ かたりあう」という愛情豊かなふ 【れあいの子育てを知って欲しいという願いが込められており、提供いただきました。

2 実施事項

- (1) あいぱーく光での展示
 - · 8月22日(月)~9月9日(金)展示
 - ・おっぱい都市宣言記念プレートと併せて、施設内に展示
- (2) 市内施設への貸出募集
 - ·8月10日(水)~8月31日(水)公募 (広報及びホームページ)
 - ・市内施設及び団体であり、HUGベアを活用した様子を月1回程度発信 (SNS等)できることを要件とし、抽選で決定します。
- (3) 市内施設へ貸出
 - ・ホームページにて発表及び貸出報告をします。 ※9月上旬予定(次回おっぱいまつりまで貸出予定)

問

容

担当課:おっぱいまつり実行委員会事務局 光市子ども家庭課保育・子育て支援係 担当者:古谷哲、田村由佳(電話 0833-74-3005)

合

